《八戒之天蓬下界》观后感

小记者 杨宗孝

这个假期,老师带领我们小记者去民生壹号 广场观看了电影《八戒之天蓬下界》。

故事讲述了天蓬元帅因疏忽弄丢了天庭的宝 一上宝沁金钯,被玉帝罚往妖界寻找,并命 他在下个月圆前找回宝物方可重返天庭。然而, 当八戒历经艰辛完成任务后,却为了拯救妖城,

最让我感动的是八戒打破妖界封印的那一 刻!他本可带回宝物继续做天蓬元帅,但他没 有,因为他答应过二姐要让妖界见到阳光。他信 守了承诺。影片结尾说他"为情义逆天成妖",我 认为这是他为了朋友和正义,甘愿放弃神仙身 份,真是太仗义了。

八戒在途中遇到许多困难,他也曾害怕,但 始终没有退缩。他勇敢无畏、坚持不懈的精神深 深打动了我。

通过这部电影,我懂得了做人要信守承诺, 做事要勇敢坚毅,就像八戒一样,答应的事就要 做到! 在生活和学习中遇到困难,也要勇敢面 对,不轻言放弃!

《八戒之天蓬下界》是一部精彩而有意义的 电影,推荐大家观看。

(聊城市实验小学)

观《疯狂动物城》有感

小记者 肖太禹

前不久,我看了电影《疯狂动物城》。影片中 有勇敢的朱迪、机灵的尼克、暴躁的牛局长…… 最让我感动的是立志维护和平的兔子警官朱迪。

朱迪从小梦想当警察,但爸爸妈妈说:"兔子 身材矮小,当不了警察。"朱迪却不认同。

后来她如愿进入警局,却被派去当交通警 察。在工作中,她结识狐狸尼克,两人合作侦破 了多起动物失踪案,发现幕后黑手竟是羊副市长 和狮子市长。历经艰险,他们最终将罪犯绳之以

朱迪如此勇敢,而我……有一次弟弟被欺 负,我都没敢站出来,最后还是爸妈解决的,想到 这儿,我的脸就红了。

我要向朱迪学习,勇敢帮助需要帮助的人!

(聊城市实验小学)

傍晚的广场最热闹。爷爷奶奶们跟随音乐 的节拍欢快地跳着广场舞,手中的扇子舞得像火 苗。我和小伙伴看到卖棉花糖的爷爷,就围过去 买棉花糖,咬一口,心里美滋滋的。

我爱我的家乡。这里的每一处地方,都让我 们体会到暖暖的幸福。

(东阿县实验小学 指导老师 袁帅)

美丽家乡

小记者 于金涣

我的家乡没有大城市的繁华,却宁静而富有 诗意,它就是东阿县。

春天草长莺飞,我和伙伴在草地上放风筝。 鸟儿飞回,晨光中的鸣叫像银铃般动听。

夏天炎热,我们在树下乘凉,看溪中鱼儿游 动,有的鱼儿说悄悄话,有的嬉戏觅食。

秋天秋高气爽,果实累累。秋风萧瑟万叶 黄,硕果累累压枝弯,沉甸甸的柿子挂满枝头,压 得枝条弯成一张张饱满的弓。

冬天寒风刺骨,大雪如鹅毛,世界银装素 裹。我们打雪仗、堆雪人,墙角梅花不畏严寒,悄 然绽放。

这就是我美丽的家乡,四季都充满欢喜。

(东阿县实验小学 指导老师 王华杰)

开学第一课

小记者 万千瑜

新学期开学那天,我观看了《开学第一课》, 节目以"铭记与奋斗"为主题,纪念中国人民抗日 战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。

左权将军的故事让我印象深刻。他10岁立 志救国的故事告诉我们,英雄的成长始于少年; 杨靖宇在白山黑水间的坚守启示我们,信仰的力 量可以"抵万难"。这些鲜活的故事破解了"英雄 何以成为英雄"的时代之问——在年少时将个人 理想与国家命运紧密相连,在时代洪流中必能找 到人生坐标。

我们生活在和平年代,但不能忘记历史。要 努力学习,为祖国繁荣贡献力量,在强国复兴的 道路上奋勇前行。

(高唐县春长小学)

1

难忘的草原之旅

小记者 杨欣怡

"天苍苍,野茫茫……"学《敕勒歌》时,我就 向往草原。今年暑假,我终于如愿参加了坝上草 原小记者活动。

初遇草原,老师带我们看落日。黄昏的草原 像被施了魔法,风把光的碎片吹满地,牛羊也染 上温柔的光晕。夕阳西下,余晖金碧辉煌,草原 浸在澄澈暮色里。

第二天清晨,我们开展拓展训练和寻宝活 草原空气清新,弥漫着青草香。下午的嘉年 华充满欢乐,我们尽情玩耍,笑声融进风里。

222F

第三天,我们体验制作漆扇,感受非遗魅 力。午后雨停,我们骑马奔驰,还观看了震撼的 马术情景剧《元梦·库伦淖尔》。

第四天,我们在白桦林野炊、玩飞盘,随后参 观了元上都遗址博物馆。遗迹和文物诉说着辉 煌历史,让我感受到草原深厚的文化。

四天草原行,从黄昏到清晨,从自然到文化, 每一步都拓宽了我的视野。这场旅行是成长中 珍贵的一页。

(东阿县实验小学 指导老师 李雯)

假如孙悟空遇到奥特曼

小记者 赵子帆

清晨,孙悟空在公园啃桃子,忽然一道红光 闪过,奥特曼落在他面前。"俺老孙见你奇怪,倒 有几分神力!"孙悟空挠头说。奥特曼笑道:"我 从光之国来,看看这里。"

这时,忽然传来呼救声,原来是小朋友的风 筝挂在树上了。孙悟空拿着金箍棒一挑,取下了 风筝,奥特曼蹲下安慰孩子"要注意安全"。

傍晚,孩子们围坐在一起听故事。孙悟空讲 降妖除魔,教人勇敢正直;奥特曼讲光之国团结 互助。孩子们听得人迷。

日落时奥特曼离开了。孙悟空挥手说:"只 要心里装着别人,就是好朋友!"奥特曼化作光飞 走。这一天,他们传递了善良与温暖。

(东阿县实验小学 指导老师 董宁)

未来的科学世界

小记者 秦铭浩

昨晚我做了个奇妙的梦,梦见三十年后的高 科技世界。

早上起床,枕头屏幕显示当日穿搭。衣柜是 "云衣柜",按键后衣服就被"打印"出来。

学校更神奇。教室墙是软的,可以直接在上 面画画。老师讲海洋知识时,地面就变成海底世 界;讲恐龙知识时,翼龙模型就从天花板上飞下 来。书包是个小方块,可以一键变大,课本能自 动整理,忘写作业时还会震动提醒。

放学坐的是"泡泡飞车"。窗外,机器人园丁 在给树浇水。妈妈做饭只需说菜名,机器人三分 钟就能做好,味道更香!

闹钟响时,我还在回味梦中的飞车。我真想 快点长大,发明更棒的"科学魔法"。

(东阿县实验小学 指导老师 孟海燕)

我的家乡

小记者 刘佳桐

我的家乡东阿县像一颗明珠,镶嵌在黄河岸 边,这里的每寸土地都藏着甜甜的故事。

清晨,东阿影视城的石板路泛着水光。灰瓦 白墙的房子整齐排列,木窗棂上雕着缠枝莲,像 奶奶围裙上的花纹。豆浆的热气裹着阿胶糕的 芝麻香,整条街都暖暖的。

中午的洛神湖格外亮眼。湖水被阳光镀上 金色,垂柳的影子浸在水里,像绿丝带。游船划 过,搅碎光斑,仿佛撒了一把亮晶晶的糖。我趴 在石栏上看小鱼啄食柳叶,它们的鳞片比阿胶还

